

“中福在线”遭记者实名举报

■ 举报称存在数据管理、中奖管理、投注资金归集等问题 ■ 此前该记者曾在报纸上揭露“中福在线”黑幕

7月26日,一份《关于“中福在线”彩票严重违规运营的实名举报》的举报信在网上流传。举报信内容显示,新华社《经济参考报》首席记者王文志,以个人名义向财政部公开实名举报“中福在线”彩票严重违规运营,涉及彩票数据管理、中奖管理、投注资金归集等三方面问题。

“中福在线”被指成为个人“财富帝国”

资料显示,“中福在线”即中福在线视频彩票,是经财政部、民政部批准,在借鉴国外视频彩票经验的基础上,开发、研制和发行的新型彩票,由中国福利彩票发行管理中心发行,具有即中即兑、视频互动等特点。

今年5月,王文志曾在《经济参考报》公开发表《福彩曝黑幕 中彩在线高管涉数十亿利益输送》,该报道披露:“中福在线”独家运营商中彩在线公司,已由名义上的国有控股企业“暗变”为高管掌控的个人“财富帝国”。

而在此次举报信里,王文志称,通过对“中福在线”彩票和中彩在线公司历时半年的深入调查,发现被中彩在线总经理贺文个人把持的“中福在线”彩票在系统管理、销售数据和中奖管理、资金管理等方面,严重违反《彩票管理条例》等法律法规。

王文志将此形容为彩票业的一个“怪胎”,称这在我国彩票行业是绝无仅有的,更是妨碍彩票业规范管理的一个恶劣范例。

举报信列举“中福在线”运营三大问题

王文志在举报信里指出,中彩在线公司全面把持“中福在线”彩票的数据管理、中奖管理、投注资金归集,存在重大隐患和风险。

其中提到,中彩在线公司及其独家运营的“中福在线”票种,事实上沦为贺文的“私人领地”。在这种高度封闭的环境中,“中福在线”大奖的产生和派奖,均由中彩在线公司自行负责。从理论上讲,中彩在线公司某个工程师完全有可能利用管理系统的工作之便植入木马程序,然后到销售厅寻机作案,给自己制造大奖;或者中彩在线公司实际控制人为达



中彩在线公司网站显示的“中福在线”玩法介绍

到某种目的,完全可以操控系统修改彩票销售数据做假账、坐黑庄。这两种情况都可能导致国家利益、彩民利益和彩票公信力受损。

7月26日,记者致电中彩在线总经理贺文,其手机处于关机状态。王文志因两次举报华润集团董事长宋林而知名。2014年4月17日,中央纪委监察部官方网站公布,华润集团董事长、党委书记宋林涉嫌严重违纪违法被带走调查。

关于此次举报“中福在线”,王文志称在“举报宋林”后一度决意远离举报。但如今难以按捺心中义愤,为维护我国彩票公信力,决定以个人名义向财政部实名举报“中福在线”彩票严重违规运营问题。

举报信列举“中福在线”运营三大问题如下(摘录):一、中彩在线公司全面把持彩票数据管理,埋下重大隐患。十余年来,中彩在线公司既负责“中福在线”系统开发和测试和供应,又负责该系统的运营管理,集双重角色于一身。本该由中国福彩中心承担的系统管理和数据管理两项重大职责,全部假手于贺文实际掌控的中彩在线公司。彩票发行管理机构把国家担保的彩票信誉转移给特定的公司,任由其“独立封闭”运行,与国家彩票授予个人“承包”有何不同?二、中彩在线公司全面把持中奖管理,隐藏重大风险。中彩在线公司以系统开发测试供应商的身份,既卖彩票,又负责开奖、派

奖,在中国彩票业界只此一家,在国际彩票业界更是难以想象的。“中福在线”即开型彩票实行全国联网,共用一个奖池,每一注彩票均由全国唯一的一台中央处理器生成。在中彩在线公司那样由个人掌控且高度封闭的环境中,“中福在线”大奖的产生和派奖,均由中彩在线公司自行负责。长此以往,怎能保证该票种不重现类似深圳等地的彩票安全事件?三、中彩在线公司全面把持投注资金归集,危及资金安全。中彩在线公司多年来承担着“中福在线”项目每年数百亿元的投注资金的归集、结算、解缴、划拨等,几乎脱离彩票机构和财政部门的监管,这严重违反了《彩票管理条例》的规定。

据反映,由于资金管理失范,中彩在线公司账户常年沉淀着数十亿元左右的发行费和奖池资金等重要彩票资金,贺文利用职权动辄调动数亿元资金,帮助相关领导干部的亲属揽储,使其从银行获取巨额利益分成。

举报人王文志：“举报信曝光我也很诧异”

7月26日下午,媒体记者连线新华社《经济参考报》首席记者王文志,其称网上流传的举报信确实出自他笔下,7月15日已寄往财政部,但他并未将举报内容在网上公开。

未公开实名举报因考虑到压力大

问:今年5月,你曾在《经济参考报》刊发“中福在线”黑幕的报道,如今为何又向财政部实名举报“中福在线”?

王文志:做了那篇黑幕的报道后,我又收到了一些新的举报材料,于是继续调查发现,中彩在线公司还存在其他一些严重违规运营的问题,于是在7月15日,我以公民身份向财政部寄了份实名举报信,但并没有选择在网上公开,对目前举报信在网上的流出,我也很诧异。朋友曾帮忙修改过举报信,然后去打印店打印,可能是打印店没有删除文件,造成泄露。

问:为何没选择公开实名举报?

王文志:主要考虑到公开举报压力会比较大,而且我本人对监管部门也有信心,没必要公开。7月15日给财政部寄出举报信,对方估计这几天才能收到,调查更得需要比较长的时间,我很理解。

寄举报信只是尽公民责任

问:这次的举报内容和你5月份的彩票黑幕报道内容有什么区别?

王文志:区别在于违规的方面不一样。上次的报道主要披露了“中福在线”运营商已由名义上的国有控股企业悄然转变为高管掌控的个人“财富帝国”,公司高管利用职权隐瞒监管部门向“关联方”暗存利益输送,涉及金额数十亿元,此外还有中彩在线公司与天意公司签署

独家供应合同的问题。这次则主要涉及彩票数据管理、中奖管理和投注资金归集等三方面问题。

问:这次举报信“被公开”后,网上有人说你一直盯着这家公司,是不是有其他动机,你怎么看这样的声音?

王文志:上次的报道我们花了半年时间调查,这次我接到新的证据材料后又寄了举报信,这都是很简单的想法。我本人一直在做公司方面的调查报道,对这类选题比较敏感,目前监管部门对举报也很重视,我只是尽一份公民的责任。

观点：运营权应尽快收回

广东财经大学彩票研究中心主任胡穗华表示,“中福在线”这类彩票产生于我国《彩票法》和《彩票管理条例》颁布之前,其运营管理等方面出现与现在的法律法规有不一致的问题,既是一个历史遗留问题,又反映出有关部门监管不到位。

“那位记者举报的情况是否属实还需要有关方面调查。但‘中福在线’在管理上出现的利益各方相互交织,监管和运营方没有完全剥离,以致在数据、资金管理方面出现问题,是有可能的。”胡穗华说。

胡穗华认为,“中福在线”运营权应该尽快收回到中国福彩中心。“按照现行法律对‘中福在线’的运营管理进行调整并不是什么难事。财政部作为监管方,民政部、体育总局下属相关单位作为运营方,都要明确各自职权。”

背景：民政部曾表态查福彩黑幕

自今年5月中旬起,多家媒体报道了“中福在线”的问题。新华社《经济参考报》5月15日报道称,作为福彩重要票种之一的“中福在线”即开型福利彩票,其独家运营商北京中彩在线科技有限责任公司,已由名义上的国有控股企业悄然转变为高管掌控的个人“财富帝国”,该公司高管被指利用职权隐瞒监管部门向“关联方”暗存利益输送,涉及金额数十亿元。

5月21日上午,在民政部新闻发布会上,民政部副部长宫蒲光针对记者关于“近期福利彩票中有涉嫌利益输送”的问题表示,有关中国福利彩票被媒体曝出黑幕问题,此事正在调查中,调查结果出来后,将做专项发布。不过,相关调查结果迟迟未见公布。(新京)

叶县国土资源局国有建设用地使用权拍卖出让公告

叶拍告字[2015]1号

经叶县人民政府批准,叶县国土资源局决定以拍卖方式出让一地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求(见下表)

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人应当单独申请。申请人应具备的其他条件:以往有拖欠土地出让金、伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为,非法转让土地使用权等违法行为,因企业原因造成土地闲置一年以上,违背出让合同约定条件开发利用土地,擅自改变保障性安居工

程用地用途搞商品房开发等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让设有底价,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件。申请人于2015年7月28日至2015年8月31日,到河南省金霖拍卖有限责任公司获取。

五、申请人于2015年7月28日至2015年8月31日,到河南省金霖拍卖有限责任公

司提出申请。申请及缴纳竞买保证金的截止时间为2015年8月31日10时。

经审查,申请人按规定缴纳竞买保证金,具备申请条件的,河南省金霖拍卖有限责任公司将在2015年9月1日10时前确认其竞买资格并通知其参加拍卖会。

六、此次国有建设用地使用权拍卖地点在叶县国土资源局五楼会议室,拍卖时间为2015年9月2日10时。

七、其他需要公告的事项:申请人报名时,应提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的

承诺及商业金融机构的资信证明。

八、联系方式及银行账户

联系地址:平顶山市新华路中段豪享来四楼

联系人:李先生

联系电话:0375-2903808 13903753265

开户单位:叶县会计集中核算中心

开户行:叶县农村信用合作联社广场社

银行账户:00000071817191239012

叶县国土资源局

河南省金霖拍卖有限责任公司

(中国拍卖行业A企业)

2015年7月28日

编号	土地坐落	出让面积(m ²)	规划用途	出让年限	规划指标要求			起拍价(万元)	增价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
					容积率	建筑密度	绿化率			
2015-05号	玄武大道北侧、规划建设路东侧	4175.58	商业住宅	商业40	不小于2,不大于3.5	不大于38%	不小于35%	总价为630万元(其中含土地起拍价500万元、资产起拍价130万元)	10	630
				住宅70						